

# История зимних Олимпийских игр

**Зимние Олимпийские игры** не менее популярны на земном шаре, чем летние Олимпийские игры. Но они не имеют столь длительной истории. В первый раз о необходимости таких соревнований высказался **Пьер де Кубертен** в начале 20-го века, но сразу эта идея не получила поддержки.



Несмотря на то, что еще в 1894 году были высказывания о том, что желательно видеть в программе Олимпийских игр скоростной **бег на коньках**, в первый раз, зимний вид спорта (**фигурное катание**), был включен в программу IV Олимпийских игр, которая проходила в Лондоне в 1908 году. Кстати, бег на коньках появился в программе Олимпийских игр лишь в 1924 году.

Следующие Олимпийские игры, где проводились состязания по зимним видам спорта, была Олимпиада в Антверпене (Бельгия) в 1920 году. Там уже присутствовали фигурное катание (три вида) и канадский **хоккей с шайбой**. И, наконец, с 1924 года (Париж, Франция), были учреждены зимние Олимпийские игры. Правда, назывались они "**Международная спортивная неделя по случаю VIII Олимпиады**". Таким образом, Пьер де Кубертен сумел найти компромисс между сторонниками и противниками зимних Олимпийских игр. Надо сказать, что противников было немало. В то время проводились крупнейшие зимние международные соревнования "Северные игры", и представители скандинавских стран, где зимние виды спорта были наиболее развиты, считали, что зимние Олимпиады не нужны. К тому же, пока не существовало достаточной материальной базы для таких Олимпиад, да и не было у этих игр древних Олимпийских корней.

Однако, соревнования по зимним видам спорта в 1924 году в Париже, имели ошеломляющий успех. Благодаря этому, в 1925 году МОК, на Пражском Олимпийском конгрессе, принял решение регулярно проводить такие состязания, а "Международную спортивную неделю по случаю VIII Олимпиады" считать первыми официальными зимними играми. С той поры Зимние Олимпиады стали проводиться регулярно, в тот же год, что и летние Олимпийские игры.

Так же как в летних Олимпийских играх, для проведения зимних Олимпиад заранее выбирается город и строится Олимпийская деревня. Участники состязаний приносят Олимпийскую клятву, и зажигается **Олимпийский огонь**. Другими словами, зимние Олимпийские игры отличаются от летних Олимпийских игр только видами спорта, которых, конечно, пока меньше, так как в летние Олимпиады включены и всесезонные виды спорта. Тем не менее, Олимпийские награды, полученные на обоих видах Олимпийских игр, ценятся одинаково высоко.